
GROSSER
ABVERKAUF

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBB_AV1-21_S01
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

GARDEROBENSCHRANK 
MDF Dekor weiß mit Spiegel             
BHT ca. 54 x 199 x 34 cm
Artikel-Nr. 11362639

SCHUH-KLAPP-
SCHRANK stehend, 
Korpus Kernbuche 
Furnier, Front mehr-
farbig, Kernbuche 
Furnier, Basalt Lack, 
mit 4 Klappen, jeweils 
4 Schuh-Drahtböden 
hinter den Klappen, 
BHT ca. 60 x 165 x 35 
cm, Ohne Deko
Artikel-Nr. 11366280

SITZKISSEN Bezug 
Stoff Nougat-Braun, 
BHT ca. 60 x 6 x 41 cm
Artikel-Nr. 11366277

SPIEGEL BHT 
ca. 58 x 118 x 2 cm
Artikel-Nr. 11366278

GARDEROBENPANEEL 
BHT ca. 58 x 118 x 
30 cm
Artikel-Nr. 11366279

GARDEROBEN-BANK 
Schub mit Teilauszug 
mit 2 Schüben, BHT ca. 
116 x 44 x 42 cm
Artikel-Nr. 11366276

BODENSPIEGEL mit Facette, 
Rahmen Holz antik gold gebür-
stet, Rückwand MDF, vertikal 
und horizontal aufzuhängen, 
BHT ca. 71 x 193 x 13 cm
Artikel-Nr. 11365686

GARDEROBEN SET 
Garderobenpaneel, 
Eiche furniert, Kleider-
stange und Knöpfe, 
Eisen gebürstet, mit 1 
Hutboden, Ohne Deko, 
BHT ca. 90 x 120 x 28 cm, 
Artikel-Nr. 11369238

BANK Eiche furniert, 
Gestell Eiche massiv, 
Griffe Eisen gebürstet, 
mit 2 Schüben, BHT ca. 
90 x 40 x 40 cm
Artikel-Nr. 11369236

599-**

ehem. VK-Preis: 1.589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199-**

ehem. VK-Preis: 419,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

849-**

ehem. VK-Preis: 2.760,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

299-**

ehem. VK-Preis: 619,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
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54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

KOMMODE Kunststoff Melamin 
weiss, Front Glas Sand, mit 2 

Türen und 4 Schüben, hinter den 
Türen je 2 Böden, BHT ca. 134 x 

105 x 40 cm Artikel-Nr. 13345655

GARDEROBENLEISTE MDF foliert
mit 3 Haken, Korpus: Weiß matt, 
BHT ca. 100 x 25 x 3 cm
Artikel-Nr. 11369065

STEHTISCH Gestell chrom/
silber beschichte, Platte 

buchefarbig, Durchm.x 
Höhe ca. 80 x 102 cm
Artikel-Nr. 11307227

KOMMODE KONSTANZ Korpus 
Kunststoffoberfläche weiß matt, Front 
MDF weiß matt lackiert, Füße Buche 
massiv, 4 Schubkästen, BHT ca. 80 x 
95 x 41 cm Artikel-Nr. 12349406

KOMMODE teilmassiv/MDF/
matt silberfarbig lackiert, mit 3 
Schubkästen, mit Gebrauchs-
spuren, BHT ca. 107 x 86 x 51 cm
Ohne Deko Artikel-Nr. 12340920

SCHUHKOMMODE Korpus + Front: 
Eiche bianco furniert. Absetzung grau. 1 
Schubkasten mit Vollauszug. 3 Türen mit 

Soft-Close. B/H/T ca. 127 x 126 x 37cm
Artikel-Nr. 12362286

HOCHSCHRANK mit 2 
Türen, Korpus Schach-
brett, Wildeiche glatt, Glas 
anthrazit, Metall schwarz 
matt, 1 Querboden mit 
Kleiderbügelhalter hinter 
den Türen, BHT ca. 61 x 
196 x 37 cm, Ohne Deko 
Artikel-Nr. 12360636

GARDEROBENPANEEL 
BHT ca. 20 x 193 x 2 cm
Artikel-Nr. 12360636

GARDEROBENPANEEL 
BHT ca. 40 x 193 x 31 cm
Artikel-Nr. 12360636

KOMMODE mit 2 Türen 
und 1 Schub 3 Böden 
hinter den Türen, Schub 
mit Vollauszug, BHT ca. 
80 x 109 x 37 cm
Artikel-Nr. 12360636

SPIEGEL 
BHT ca. 80 x 78 x 3 cm
Artikel-Nr. 12360636

SERVIERWAGEN 2 kunst-
stoffbeschichtete Platten, 
Sonomaeiche Dekor, ver-

chromte Gestellausführung, 
schmal zusammenklappbar, 

Durchm.x Höhe ca. 50 x 62 cm
Artikel-Nr. 11349041

SESSEL Stoff Light blue, 
Fuß Metall verchromt, 

B/H/T ca. 80x77 x 83cm
Artikel-Nr. 26405271

119-**

ehem. VK-Preis: 379,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

439-**

ehem. VK-Preis: 879,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

119-**

ehem. VK-Preis: 329,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149-**

ehem. VK-Preis: 439,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
1999.-**

ehem. VK-Preis: 5.488,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

79.-**

ehem. VK-Preis: 349,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 185,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



SÄULENTISCH Matt weiß lackiert, 
Bodenplatte Edelstahl gebürstet, 

LBH ca. 160 x 90 x 76 cm
Artikel-Nr. 12308701

3299.-**

ehem. VK-Preis: 7.363,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999.-**

ehem. VK-Preis: 7.505,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2299.-**

ehem. VK-Preis: 5.745,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SPEISETISCH Kerneiche 
Natur massiv, Oberfläche 
gebürstet, mit Kopfauszug 
Metall anthrazit, 2 Kopfaus-
züge á 50 cm, ausgezogen 
ca. 260 cm, LBH ca. 160 x 
95 x 76 cm, Ohne Deko
Artikel-Nr. 12308113

STUHL ROMY Kerneiche 
Natur massiv, Oberflä-
che gebürstet, Gestell 
Holz, Sitz und Rücken 
gepolstert,Bezug Sitz und 
Rückenlehne, innen Stoff 
97 anthrazit, Bezug Rü-
ckenlehne außen, Leder 16 
schwarz, mit Elastic-Aktiv-
Federung, Sitzhöhe: ca. 50 
cm, BTH ca. 55 x 57 x 84 cm 
Artikel-Nr. 12308114

BANK ROMY Sitzhöhe: ca. 
50 cm, BTH ca. 188 x 60 x 84 
cm Artikel-Nr. 12308130

76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ESSTISCH Kirschbaumfarbig 
antik mit Gebrauchsspuren, 
ausziehbar auf ca. 130 x 180 
cm, LBH ca. 130 x 90 x 77 cm, 
ohne Deko 
Artikel-Nr. 10311643

STUHL Kirschbaumfarbig antik 
mit Gebrauchsspuren, Bezug 
Stoff S3A38 Baldovino red, 
BHT ca. 50 x 97 x 60 cm
Artikel-Nr. 12301333

ARMLEHNSTUHL Kirschbaum-
farbig antik mit Gebrauchs-
spuren, Bezug: Stoff S3A34 
balthazar red, BHT ca. 61 x 96 x 
66 cm Artikel-Nr. 12301332

FUNKTIONSTISCH Wildeiche natur 
lackiert furniert, Bodenplatte Edel-
stahlfarbig mit Schiebe-/Ansteck-
platte ca. 48 cm, LBH ca. 130 x 90 x 
75 cm, Ohne Dekokissen Artikel-Nr. 
12303902

ECKBANK Gestell Wange bezogen, 
Bezug: Stoff Microfaser 520-85 
lightgrey, Sitz Blocksitz Kassetten-
steppung, Polsterrücken offen mit 
Steppung, Distanzhalter edelstahl-
farbig, Sitzhöhe ca. 51 cm, bestehend 
aus, Anbauecke links mit Stauraum, 
Bankelement rechts mit Stauraum, 
Schenkelmaß x Höhe ca. 160 x 201 x 
89 cm Artikel-Nr. 12303906

FREISCHWINGER Gestell Edelstahl-
optik, Bezug: Stoff Microfaser 520-85 
lightgrey, ohne Kontrastnaht Ton 
in Ton, Rücken glatt, Distanzhalter 
edelstahlfarbig, Sitzhöhe ca. 50 cm, 
BHT ca. 44 x 96 x 57 cm, 2x Artikel-
Nr. 12303907

COCKTAILKISSEN 
2x Artikel-Nr. 13303036 
1x Artikel-Nr. 13304549 
1x Artikel-Nr. 13303035

89.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ESSTISCH Platte Keramik (H) oxid schwarz, Tischrah-
men Metall schwarz matt, Gestell Metall schwarz matt, 
mit 1 Einlegeplatte ca. 50cm, LBH ca. 150 x 100 x 75 cm

Ohne Deko Artikel-Nr. 14308578

STUHL Gestell Metall schwarz matt, Bezug Stoff Veni-
ce ziegelrot, Sitzhöhe ca. 46 cm, BHT ca. 44,50 x 83,00 x 

51,00 cm 4x Artikel-Nr. 13308220

999.-**

ehem. VK-Preis: 2.660,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1399.-**

ehem. VK-Preis: 3.413,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999.-**

ehem. VK-Preis: 5.672,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999.-**

ehem. VK-Preis: 5.453,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ESSTISCH Platte Eiche, astig 
geölt massiv, Gestell Eiche astig 
mit Metallhaltungen in RAL7022, 
umbragrau, LBH ca. 200 x 100 x 
77 cm Artikel-Nr. 13306867

BANK Gestell Schlittengestell, 
Klemmschalengleiter, Polsterung 
Tapped, Bezug innen Stoff Holly-
wood, Bezug aussen Stoff Radar 
taupe, BHT ca.180,00 x 86,50 x 
60,00 cm Artikel-Nr. 13306868

VIERFUSSSTUHL Polsterung 
Slim,  Bezug Stoff Hollywood, 
Gestell Rundrohr Fein-Struktur, 
BHT ca. 51,00 x 86,50 x 60,00 cm 
Artikel-Nr. 13306870

STUHL drehbar, Polsterung 
Loose, 360 Grad drehbar, Gestell 
Stativ Artikel-Nr. 13308249

ARMLEHNENSTUHL Polste-
rung Tapped, Schlitten-Gestell 
Rundrohr mit Armlehnen niedrig, 
Klemmschalengleiter 
Artikel-Nr. 13306871

ARMLEHNENSTUHL Polsterung 
Tapped, Gestell Stativ, mit Arm-
lehnen hoch, flacher Kunststoff-
gleiter Artikel-Nr. 13306869

ESSTISCH Eiche bianco, 
massiv geölt, Tischplatte 
Dekton Kelya Natural, 
Synchron-Mittelauszug mit 
1 Einlage ca. 50 cm, Einlage 
Massivholz ausziehbar auf 
ca. 190 cm, Bodenplatte in 
Edelstahloptik, LBH ca. 140 
x 90 x 76 cm, Ohne Deko 
Artikel-Nr. 13303343

MASSIVHOLZSTUHL Ge-
stell Eiche bianco massiv 
geölt, Bezug Leder Prestige 
bordeaux, Holzrücken mit 
senkrechter Fräsung, Kom-
fortrücken, Sitzhöhe ca. 49 
cm, BHT ca. 46 x 85 x 56 cm 
4x Artikel-Nr. 13303338

MASSIVHOLZSTUHL 
Gestell Eiche bianco mas-
siv geölt, Holzrücken mit 
waagerechter Fräsung 
2x Artikel-Nr. 13303339

ESSTISCH Platte Eiche, 
bianco geölt, Platte massiv 
mit Facette, Bügelgestell 
Roheisen geschwärzt, LBH 
ca. 220 x 100 x 77 cm, Ohne 
Deko Artikel-Nr. 13303906

BANK Schlittengestell, 
Stahl geschwärzt, Bezug 
Stoff Florida silver, BHT ca. 
220 x 87 x 66 cm Artikel-Nr. 
13303903

SCHALENSESSEL Kufenge-
stell Eisen schwarz, Bezug 
Leder Florenz dunkelgrau, 
BHT ca. 62 x 86 x 66 cm 
5x Artikel-Nr. 13303905

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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ABVERKAUFS-RABATT
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E



1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

VIERFUSSTISCH 
Platte Wildeiche antik, Nach- 

bildung bootsform, Gestell Metall 
Rundrohr, LBH ca. 160 x 90 x 76 cm 

Artikel-Nr. 14302584

1599.-**

ehem. VK-Preis: 4.373,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1499.-**

ehem. VK-Preis: 3.774,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ESSTISCH Höhe 76 cm, Durch-
messer 140 cm, Speisetisch, 
Sicherheitsglasplatte, 12 mm, 
Kanten poliert, Fuß Edelstahl 
Chrom poliert, Durchm.x Höhe 
ca. 140 x 76 cm
Artikel-Nr. 13347124

STUHL ANNI Kerneiche 
Natur, massiv gebürstet, 
Bezug:Stoff braun 100% 
Polyester mit Holzgestell, 
Sitz und Rücken, gepol-
stert, mit Elastic-Aktiv-
Federung, Sitzhöhe 50 cm, 
BTH ca. 54 x 62 x 80 cm
6x Artikel-Nr. 13308259

ARMLEHNENSTUHL ANNI 
Bezug Stoff senfgelb 100% 
Polyester, BTH ca. 62 x 62 x 
80 cm Artikel-Nr. 13308260

STUHL 
mit X-Gestell, Bezug Stoff Ferrara 
06 ivory, Mikrotaschenfederkern 
im Sitz, Schaumstoffpolsterung im 
Rücken, BHT ca. 58 x 85 x 59 cm 
Artikel-Nr. 14302237

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.123,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

89.-**

ehem. VK-Preis: 389,-AUSSTELLUNGSSTÜCKVERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ESSTISCH Aus Modell 
Tavia - MR, Platte massiv 
mit Facette, Bügelgestell 

Roheisen geschwärzt, 
LBH ca. 180 x 100 x 77 cm, 
Tischplatten-Ausführung 

Charakter-Eiche geölt
Artikel-Nr. 14308507

2499.-**

ehem. VK-Preis: 7.083,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

KUFENSTUHL mit Griff, Gestell 
Doppelkufe schwarz matt, 
lackiert, Bezug Chenille Optik 
anthrazit, BHT ca. 48 x 94 x 65 cm 
2x Artikel-Nr. 14305548

KUFENSTUHL mit Griff, Gestell 
Doppelkufe schwarz matt, 
lackiert, Bezug Chenille Optik 
cappuccino 
2x Artikel-Nr. 14305549

KUFENSTUHL mit Griff, Gestell 
Doppelkufe schwarz matt, la-
ckiert, Bezug Chenille Optik olive 
2x Artikel-Nr. 14305550

ESSTISCH Eiche 
select massiv, geölt, 

LBH ca. 180 x 90 x 77 cm
Artikel-Nr. 14302607

TISCHVERLÄNGERUNGEN 
2x 50 cm 

Artikel-Nr. 14302608

SITZBANK gepolstert 
Bezug, Stoff Chalet 

vidalschwarz, Material: 
58% PAN, 42% PES, Sitz-
polsterung Schaumstoff 

70mm, Sitzhöhe ca. 49 cm, 
BTH ca. 193 x 67 x 84 cm 

Artikel-Nr. 14302609

STUHL Rücken mit Spros-
sen, Sitz gepolstert, BTH 

ca. 56 x 57 x 83 cm 
2x Artikel-Nr. 14302610

STUHL Sitz und Rücken 
gepolstert 

Artikel-Nr. 14302611

STUHL Rücken mit 
Gestrick, Sitz gepolstert 

Artikel-Nr. 14302612

VIERFUSSTISCH Kernbu-
che geölt, Mittelauszug mit 
2 Klappeinlagen a`ca. 60 cm
LBH ca. 140 x 90 x 77 cm 
Artikel-Nr. 14305892 77007700

AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT
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bis zu

399.-**

ehem. VK-Preis: 1.258,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399.-**

ehem. VK-Preis: 999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.940,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SPIEGELKOMMODE 
teilmassiv, antik silber-
farbig lackiert, 4 Türen 
und 3 Schubkästen, 3 
Einlegeböden, BHT ca. 
152 x 91 x 36 cm 
Artikel-Nr. 13347185

SCHREIBTISCH Sekretär, 
Chromgestell poliert, mit 2 Glas-
platten, Ablageplatte ca. 30 cm 
tief, BHT ca. 120 x 76 x 60 cm 
Artikel-Nr. 13347266

ANRICHTE Kirsch-
baumfarbig antik mit, 
Gebrauchsspuren, BHT 
ca. 166 x 92 x 48 cm 
Artikel-Nr. 186507

SIDEBOARD Salzkam-
mergut, Alteiche natur 
furniert, Griffe Metall 
Carbon grau, B/H/T ca. 
180 x 90 x 38cm
Artikel-Nr. 12239923

ANRICHTE Front und Korpus Kirsch-
baum furniert, Rahmen und Kränze 
Massivholz, kirschbaumfarbig, Griffe 
Metall-Messing antikiert, mit 4 Holz-
türen, 2 Schubkästen, 3 Holzeinlege-
böden, BHT ca. 211 x 97 x 51 cm 
Artikel-Nr. 11232507

SPIEGEL Rahmen mas-
siv, kirschbaumfarbig, 
BH ca. 150 x 90 cm
Artikel-Nr. 11232509

HIGHBOARD Front Weiß Hochglanz, 
Korpus Matt weiß, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T ca. 150 x 122 x 38cm, ohne Deko 
Artikel-Nr. 12235465, 12235466

WANDBODEN Kirschbaumfarbig 
furniert, BHT ca. 196 x 7 x 24 cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 12230274

SEKRETÄR teilmassiv, ver-
spiegelt mit 3 Schubkästen, 
BHT ca. 107 x 81 x 48 cm 
Artikel-Nr. 13347264

SIDEBOARD Front + Korpus, Eiche Arti-
san Nachbildung, 2 Türen + Schubladen, 
B/H/T ca. 162 x 85 x 44 cm, ohne Deko
Artikel-Nr. 12239828, 12239829

ANRICHTE Nussbaumfarbig antik 
auf Schellackbasis, Griff Directoire 
M11 mit 3 Schubkästen, 
BHT ca. 164 x 100 x 50 cm
Artikel-Nr. 10232977

SIDEBOARD Eiche Echtholz-
furnier, Füße Kufen anthrazit, 
B/H/T ca. 181 x 85 x 47 cm 
Artikel-Nr. 13341019

COUCHTISCH Bezug 
Leder Vintage cigar, 
inkl. Schubladen, B/H/T 
ca. 130 x 80 x 45cm
Artikel-Nr. 20402047

TV-ELEMENT Front und Korpus 
Kirschbaum furniert, Rahmen und 
Kränze, Massivholz kirschbaumfarbig, 
Griffe Metall-Messing antikiert, mit 2 
großen Schubkästen und 2 offenen 
Fächern, BHT ca. 136 x 56 x 46 cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 12232520

SPIEGELKOMMODE teilmassiv, 
antik silberfarbig lackiert, 4 Türen 
und 3 Schubkästen, 3 Einlege-
böden, BHT ca. 152 x 91 x 36 cm 
Artikel-Nr. 13347265

WOHNKOMBINATION Wiek, 
Ausführung Front und Korpus 
Kunststoff Wildeiche Nachbildung, 
Griffpaar 85/84, matt-nickel
Artikel-Nr. 13204592

349-**

ehem. VK-Preis: 698,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

379-**

ehem. VK-Preis: 1.118,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399-**

ehem. VK-Preis: 1.549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249-**

ehem. VK-Preis: 797,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499-**

ehem. VK-Preis: 1.122,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799-**

ehem. VK-Preis: 1.983,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549-**

ehem. VK-Preis: 1.122,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199-**

ehem. VK-Preis: 321,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

669-**

ehem. VK-Preis: 1.899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699-**

ehem. VK-Preis: 2.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199-**

ehem. VK-Preis: 499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

389-**

ehem. VK-Preis: 1.148,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59-**

ehem. VK-Preis: 189,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

**

ehem. VK-Preis: 2.959,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1099- **

ehem. VK-Preis: 3.299,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299-

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

E



1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

1299.-**

ehem. VK-Preis: 3.259,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299.-**

ehem. VK-Preis: 4.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

HIGHBOARD Front und 
Korpus Kirschbaum, furniert, 
Rahmen und Kränze Massiv-
holz, kirschbaumfarbig mit 1 
Glastür links, 2 Holztüren und 
1 Schubkasten rechts, inkl. 
Innenbeleuchtung, BHT ca. 
104 x 145 x 49 cm
Artikel-Nr. 12230275

SAMMLERVITRINE Kirschbaum-
farbig antik, mit Gebrauchsspuren, 
mit Holzrückwand + Beleuchtung, 
BHT ca. 122 x 200 x 43 cm, Ohne 
Deko Artikel-Nr. 186505

KOMMÖDCHEN kirschbaumfarbig antik mit Ge-
brauchsspuren, handgewischt, Füße und Profillei-
sten mit Schnitzereien, Messingbeschläge antik 
brünier mit 2 großen und 1 kleinen Lade, BHT ca. 
75 x 69 x 36 cm, Ohne Deko Artikel-Nr. 11232356

VITRINE Sheesham, natur mit 
1 Schub und einer Glastür, BHT 
ca. 74 x 190 x 40 cm, Ohne Deko 
Artikel-Nr. 11230273

BEISTELLTISCH MDF 
weiß lackiert, mit 2 
Schüben und Ablage, 
Belastbarkeit max. 60 kg
Belastbarkeit Ablage, 
max. 30 kg, Durchm.x 
Höhe ca. 60 x 58 cm 
Artikel-Nr. 11346366

SAMMLERVITRINE Nussbaumfarbig 
antik auf Schelackbasis, Griff Direc-
toire M11 mit 2 Türen und Holzrück-
wand, BHT ca. 136 x 200 x 45 cm
Ohne Deko Artikel-Nr. 10234535

KOMMODE Front/Korpus/Füsse, Lack OceanKorpushülle, Lack Ocean PG 2, 
Griffausführung chrom glänzend mit 2 Holztüren,2 Schubkästen und 1 Einlege-
boden, Abdeckplatte modern, 4er-Set Korpusfüsse, 75,00 x 120,50 x 39,60 cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 12104875

VITRINE mit Beleuchtung, Front + Korpus, 
Eiche furniert, Füße Eiche massiv, Griffe in 
Eisen gebürstet, B/H/T ca. 94 x 205 x 43cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 12207738

49-**

ehem. VK-Preis: 149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199-**

ehem. VK-Preis: 483,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799-**

ehem. VK-Preis: 1.919,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

379-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699-**

ehem. VK-Preis: 1.609,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

VITRINE Front Kunst-
stoff, weiß lackiert, 
Korpus Akazie massiv, 
tibet grey lackiert, mit 2 
Holztüren, 1 Glastür, links 
und 5 Nischen, inklusive 
LED-Beleuchtung, BHT 
ca. 100 x 200 x 45 cm
Artikel-Nr. 12233009

VITRINE Leonardo, Farbe Glas schwarz, 
Absetzung Nussbaum furnier, B/H/T ca. 
63 x 192 x 42cm, Beleuchtung inklusive, 
Türanschlag rechts, Ohne Deko
Artikel-Nr. 12236674, 12236675

VITRINE „JOOP“ Korpus/Front, Mattlack Anthrazit
Glas: Transparent Anthrazit, Türanschlag rechts, 
B/H/T ca. 56 x 202 x 43cm Artikel-Nr. 12238841

ANBAUVITRINE Lack weiß, inkl. Beleuchtung, 
Push to open, 1 Glastür 1 Holztür, Anschlag links, 
1 Schubkasten, B/H/T ca.  60 x 214 x 48 cm
Artikel-Nr. 13202524, 13202525

TV- UND HIFI-RACK Weißglas, Metallgestell, 2 
Klarglasböden, Chromrahmen, Fuß in Weißglas, 
Kabelführung, TV-Halterung schwenkbar 30 
Grad für Bildschirme bis 55 Zoll, Belastbarkeit 
TV-Halterung: 40kg, BHT ca. 100 x 102 x 45 cm 
Artikel-Nr. 12347971

SAMMLERVITRINE 1-türig, Sheesham, furniert 
honigbraun, gewachst mit 1 Tür und 5 Glasböden, 
BHT ca. 60 x 172 x 33 cm Artikel-Nr. 13345528

749-**

ehem. VK-Preis: 1.400,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249-**

ehem. VK-Preis: 549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999-**

ehem. VK-Preis: 1.909,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

149-**

ehem. VK-Preis: 389,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

WOHNWAND / WANDKLAPPBETT Front Weiß Hochglanz, Korpus Matt weiß, 
Links Vitrinenelement inkl. Beleuchtung, Mittig eine Kaltschaummatratze, Rechts 
ein Kleiderschrank, B/H/T ca.  243 x 184 x 57cm, Ohne Deko Artikel-Nr. 11228530

WOHNWAND „LEONARDO“ Farbe Glas, weiß, abgesetzt Eiche furniert, Vitrine, 
Wandpaaneel, mit Genetics, inkl. Beleuchtung, B/H/T ca. 310 x 192 x 62cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 12236669, 12236675, 12236671, 12236672, 12236673

WOHNWAND „JOOP“ Highboard B/H/T ca. 111x 137 x 43cm, Lowboard 
B/H/T ca. 189 x 66 x 59cm, Hängeschrank B/H/T ca. 142 x 54 x 36cm, 
Korpus/ Front: Mattlack Ecru, Glas Transparent Ecru, Griff Chrom 
Artikel-Nr. 12238845, 12238846, 12238847

WOHNWAND Farbe Eiche Artisan Nachbildung, B/H/T ca. 322 x 209 x 
51cm, inkl. Beleuchtung, Ohne Deko Artikel-Nr. 13203270, 13203271

SOUNDBOARD Korpus Weißglas matt, Klappe mit Akustikstoff schwarz bespannt
gedämpfte Öffnung und Schließung, 2 Schubladen mit Push-to-open, auf Unter-
flurauszügen in Weißglas matt, Griffleiste Aluminium geschliffen, Belastbarkeit: 
Oberboden 40 kg, BHT ca. 160 x 60 x 42 cm Artikel-Nr. 12347968

PHONOMÖBEL Front, Auflagen und Seiten in Glas schwarz 
satiniert mit 1 Schublade, BHT ca. 121 x 43 x 53 cm 
Artikel-Nr. 12349552

649-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

889-**

ehem. VK-Preis: 2.748,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

499-**

ehem. VK-Preis: 1.339,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

**

ehem. VK-Preis: 3.788,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1999- **

ehem. VK-Preis: 3.578,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1899-

**

ehem. VK-Preis: 5.457,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2999-

E



2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

JOOP! BADKOMBINATION Front & Korpus Weiß 
Seidenglanz, inkl. Spiegelpaneel mit LED-Beleuch-
tung, Waschtischunterschrank, Hochschrank, 
Handtuchhalter, Min. Stellmaße: (B/H) ca. 138cmx-
180cm, Ohne Deko Artikel-Nr. 93702, 10068458, 
10068465, 10068466 

JOOP! BADKOMBINATION Front & Korpus Platin 
matt, inkl. Spiegelschrank mit LED-Waschtischbe-
leuchtung, Waschtischunterschrank, Regal Mit 4 
Fächern, Hochschrank, Min. Stellmaße: (B/H) ca 
188cm/180cm. Ohne Deko. Artikel-Nr. 11060935, 
11060936, 11060937, 93567

JOOP! BADKOMBINATION Front & Korpus 
Kastanie Trüffel, inkl. Spiegelpaneel mit 
LED-Beleuchtung, Waschtischunterschrank, 
Regal,Handtuchhalter, Hochschrank, High-
board, Min. Stellmaße (B/H) ca 265cm/180cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 10068450, 10068451, 
10068452, 10068453, 10068454, 10068455, 
10068456, 93567

JOOP! BADKOMBINATION Front & Korpus, 
Gold matt, inkl. Spiegelpaneel mit LED-Beleuch-
tung, Waschtischunterschrank, Regal Mit 4 
Fächern, Min. Stellmaße Breite ca. 53cm, Ohne 
Deko Artikel-Nr. 11060932, 93702, 11060933

1199-**

ehem. VK-Preis: 3.006,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1899.-**

ehem. VK-Preis: 6.162,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � Siemens Einbau-Herd  

HS658GXS6 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Kühlschrank  
KI86SAD40 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Geschirrspüler  
SN878D03PE 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � Siemens Haube  
LF21BA572 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Lack Schwarz HGL,
Korpus Quarzgrau, 
Griff LED-Emotion 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Siemens) & Spüle.
Artikel-Nr. 11021347

23490.-**

ehem. VK-Preis: 44.480,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

749-**

ehem. VK-Preis: 2.367,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2349.-**

ehem. VK-Preis: 7.836,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Sahara softmatt,
Korpus Sahara,
Arbeitsplatte Sahara, 
Griff Edelstahl Optik
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Samsung) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11021358

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � SAMSUNG Backofen  

NV75N5671RM 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Kühlschrank  
BRB260187WW 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Geschirrspüler  
DW60M9550BB 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Haube  
DA410-6 
EEK D (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Einbau-Herd  

B46FT64N0 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Einbau-Herd  
NV75N5671RS 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � LIEBHERR Kühlschrank  
IKB3550 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Geschirrspüler  
PG8133SCVi 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Magnolie HGL,
Korpus Magnolie, 
Arbeitsplatte Rustica dunkel,
Griff Griffleiste Metall-Opt. 
Inklusive: Elektrogeräte & Spüle.
Artikel-Nr. 11021391

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

13490.-**

ehem. VK-Preis: 26.290,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

19990.-**

ehem. VK-Preis: 48.890,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front edelst.-Optik,
Korpus edelst.-Optik,
Griff edelstahlfarbig
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Smeg) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11021392

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � SMEG Backofen  

FAB28RRD3 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Kühlschrank  
FR3102P1 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SAMSUNG Geschirrspüler  
STLA825B-1 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � GAGGENAU Backofen  

BOP251110 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � GAGGENAU Einbau-Haube  
EEK C (Spektrum A+++ bis D)

• � GAGGENAU Kühlschrank  
RT249203 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � GAGGENAU Geschirrspüler  
DF241161 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Eiche schwarz sägerau,
Korpus Lavagrau, 
Griff Ringgriff
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Gaggenau) & Spüle.
Artikel-Nr. 11021393

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

19990.-**

ehem. VK-Preis: 36.980,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

19990.-**

ehem. VK-Preis: 39.278,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Lack karminrot,
Korpus Lavagrau,
Griff Knopf Zinn
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Siemens) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11021394

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � SIEMENS Backofen  

HB674GBS1 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � SIEMENS Kühlschrank  
KI39FP60 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SIEMENS Geschirrspüler  
SX66N093EU 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SIEMENS Haube  
LB54564 
EEK E (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � MIELE Backofen  

H7264BP 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Gefrierschrank  
FN30402i 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Kühlschrank  
K33422i 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Haube  
DA420V-6 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Geschirrspüler  
G6995SCViXXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front brillantweiß hgl.,
Korpus Lavagrau, 
Griff Stangengriff Chrom
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Miele) & Spüle.
Artikel-Nr. 11021396

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

23490.-**

ehem. VK-Preis: 45.390,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

26490.-**

ehem. VK-Preis: 49.260,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Lavagrau matt,
Korpus Lavagrau,
Griff edelstahlf.
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Miele) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11021397

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � MIELE Backofen oben  

DGC6300 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Backofen unten  
H6460B 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Kühlschrank  
KDN37232iD 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Geschirrspüler  
G6365Vi XXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � SIEMENS Backofen  

EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)
• � SIEMENS Kühlschrank  

KI82LAD30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � SIEMENS Haube  
LF91BB542 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � SIEMENS Geschirrspüler  
SX65M009EU 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Weiß Hochglanz,
Korpus Weiß, 
Griff zinnfarben
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Siemens) & Spüle.
Artikel-Nr. 11021403

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

17590.-**

ehem. VK-Preis: 32.480,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

22990.-**

ehem. VK-Preis: 44.490,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Perlgrau,
Korpus Lavagrau,
Griff Metallgriff
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Zanussi) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11021420

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � ZANUSSI Backofen  

ZOB35602 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � ZANUSSI Kühlschrank  
ZBA17420SA 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � REFSTA Haube  
0105 
EEK E (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � FALCON Backofen  

EEK A (Spektrum A+++ bis D)
• � 2x LIEBHERR Kühlschrank  

IK1610 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Haube  
D5855X1 
EEK C (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S52N53X8EU 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Weiss Mattlack,
Korpus Weiß, 
Griff Griffmuschel
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Liebherr,Neff) & Spüle.
Artikel-Nr. 11021539

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

31990.-**

ehem. VK-Preis: 58.490,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2990.-**

ehem. VK-Preis: 5.645,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



3332
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Schiefergrau,
Korpus Schiefergrau,
Griff Metallgriff,
Arbeitsplatte Taxus
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Neff) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11022244

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Herd  

E14M42N5 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
KI8423D30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Spülmaschine  
S52P69X0EU 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Haube  
D76MH52N1 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Backofen  

B58CT64N0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
K1536X8 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
S51P69X0EU 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Ozeanblau Metallic,
Korpus Lavagrau, 
Griff Metallgriff,
APL Pinie Arizona Repro
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Neff) & Spüle.
Artikel-Nr. 11022884

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

19490.-**

ehem. VK-Preis: 36.860,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

7490.-**

ehem. VK-Preis: 13.890,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



3534
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Korpus Alpinweiß,
Griff Metallgriff,
Arbeitsplatte Alpinweiss/salbei
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Bauknecht, AEG) und Spüle. 
Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11023544

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � BAUKNECHT Baclofen  

BIK9MP8TS3PT 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SCS61400S2 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � BAUKNECHT Spülmaschine  
BKCIC3C26P 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � FALMAC Haube  
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � NEFF Backofen  

B84H42N5MC 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Kühlschrank  
KI2222F30 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Geschirrspüler  
GX3600G 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � NEFF Haube  
I19SH52N0 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Perlgrau,
Korpus Lavagrau, 
Griff Metallgriff 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Neff) & Spüle.
Artikel-Nr. 11023920

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

12490.-**

ehem. VK-Preis: 22.990,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

10490.-**

ehem. VK-Preis: 18.690,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



3736
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Eiche Sand,
Korpus Champagne,
Griff Metallgriff,
Arbeitsplatte Lavagrau Steinstruktur 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(AEG) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11024205

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen  

BSK782220M 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Gefrierschrank  
ABE87211AF 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SFE81021AF 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Spülmaschine  
FSE63600P 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � MIELE Backofen  

H6360B 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Kühlschrank  
KF37233iD 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Geschirrspüler  
G6265SCVi XXL 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

• � MIELE Haube  
DA6086W 
EEK B (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front Weiß Hgl.,
Korpus Weiß,
Arbeitsplatte Marmor Schwarz, 
Griff Metallgriff 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Miele) & Spüle.
Artikel-Nr. 11025447

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

13990.-**

ehem. VK-Preis: 26.380,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

15490.-**

ehem. VK-Preis: 29.690,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



3938
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV1-21HBB_AV1-21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

EINBAUKÜCHE
Front Grün,
Korpus Weiß,
Griff Metallgriff,
Arbeitsplatte Weiß Steinstruktur 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(Zanussi) und Spüle. Ohne Dekoration.
Artikel-Nr. 11025479

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � ZANUSSI Backofen  

ZOU35902XU 
EEK A (Spektrum A+++ bis D)

• � ZANUSSI Haube  
ZHP637X 
EEK E (Spektrum A+++ bis D)

• � SMEG Kühlschrank  
FAB28RDMC 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � ZANUSSI Spülmaschine  
ZDV12003FA 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

EU-Energiekennzeichnung:   E)
• � AEG Backofen  

BSE792220B 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Herd  
iDE842441IB 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Gefrierschrank  
ABB66011AS 
EEK A+ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Kühlschrank  
SKB51221AS 
EEK A++ (Spektrum A+++ bis D)

• � AEG Spülmaschine  
FSE83716P 
EEK A+++ (Spektrum A+++ bis D)

EINBAUKÜCHE  
Front schwarz Mattlack,
Korpus Lavagrau,
Arbeitsplatte Edelstahlfarben, 
Griff Kehlleiste schwarz 
Inklusive: Inklusive Elektrogeräte 
(AEG) & Spüle.
Artikel-Nr. 11026258

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

12590.-**

ehem. VK-Preis: 24.390,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

4990.-**

ehem. VK-Preis: 8.890,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBB_AV1-21_RS

E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021.

R



GROSSER
ABVERKAUF

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

AALLES
MMUSSRRAUS

EXTREM 
REDUZIERT:

LAGER- & RETOURWARE

AUSSTELLUNGSSTÜCKE

HBB_AV2-21_S01
Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R



32
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SOFA 2-sitzig Bezug Leder dark brown, Korpus PVC, 
B/T ca. 156x95cm, 103cm hoch  Inklusive: Rücken 
echt  Artikel-Nr. 24407622

QUERSCHLÄFER Bezug Stoff rose, Sitz/Rücken 
Federkern, Fuss: Metall schwarz, Liegefläche 
ca. 150x200cm, B/T ca. 202x99cm, 85cm hoch  
Inklusive: Rücken echt, Relaxarmlehnen, 
Bettkasten  Artikel-Nr. 25402676

949.-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E

  R

SO FUNKTIONIERT’S:JETZT SCHNELL ZUGREIFEN!

1. Artikel aussuchen

2. Artikelnummer merken

3. Anrufen + Kaufen

4. Vor Ort abholen oder 

deutschlandweite Lieferung

ABHOLEN 
oder deutschlandweit liefern lassen

AALLES
MMUSSRRAUS

GROSSER
ABVERKAUF

EXTREM REDUZIERTE LAGER- & 

RETOURWARE, AUSSTELLUNGSSTÜCKE

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

bis zu
  R

040 39891-0
Mo – Sa 10  – 18 Uhr



54
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SOFA 3-SITZIG U. SOFA 2-SITZIG 
Bezug Leder 4523, mit Flecht- Kontrastnaht, 
Füße chromoptik  Inklusive: Rücken echt, 
im 3-Sitzer 2x elektrischer Recliner  
Artikel-Nr. 24407698+24407697

ELEMENTGRUPPE MIT FUNKTION 
Bezug Stoff braun, Fuß/Sichtholz Eiche natur, Liege-
fläche ca. 130x230cm, Schenkelmaß ca. 238x168cm, 
88cm hoch  Inklusive: Rücken echt, Schlaffunktion, 
Bettkasten  Artikel-Nr. 25402812

RELAXSESSEL Bezug Leder Braun, 
Garnfarbe Grau, Füße Metallkreuz 
Matt-Chrom mit Kippmachanik, BTH 
ca. 73 x 67 x 83 cm Artikel-Nr. 17408759

SESSEL Bezug Stoff korallenrot, 
Metallfuß verkehrsschwarz seidenmatt 
lackiert, B/T ca. 96x93cm, 42cm hoch  
Artikel-Nr. 20409352

DREHSESSEL Bezug Stoff grau, 
Sternfuß schwarz, Gestell mit 
Rückstellautomatik, B/T ca. 80x83cm, 
79cm hoch  Artikel-Nr. 23409894

RELAXSESSEL Bezug Leder olive, 
Sternfuß schwarz, Gestell mit 
Rückstellautomatik, B/T ca. 74x83cm, 
118cm hoch  Inklusive: Rückenleh-
nenverstellung, Fußstütze  Artikel-Nr. 
0000000?

1999.-**

ehem. VK-Preis: 5.698,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 2.395,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

529.-**

ehem. VK-Preis: 1.339,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.608,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 1.769,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



299.-**

ehem. VK-Preis: 849,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.599,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

76
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

WOHNLANDSCHAFT Bezug Korpus Flachge-
webe beige, Bezug: Sitz und 5 Rückenkissen 
Strukturstoff mocca, Buchefuß natur, Sitzhöhe 
ca. 39cm, Schenkelmaß: 255x205cm
Artikel-Nr. 22409499

RUNDECKE CARMEN Holzgestell, hochwertiger Poly-Polyätherschaum auf Federkern im Sitz, Sitz fest 
gepolstert, Rückenkissen Schaumstoff, Bezug Korpus, Armlehnen, Rücken außen Kunstleder braun, 100% 
Polyvinylchlorid, bestehend aus : Element mit Armlehne links, Eckteil, Element Mittelteil, Element mit Arm-
lehne rechts, inkl. 8 Rückenkissen, 2 Armlehnenkissen und 2 Zierkissen, Holzfüsse Kiefer antik, Sitztiefe ca. 
58 cm, Sitztiefe ohne Kissen ca. 80 cm, Schenkelmaß x Höhe ca.  323 x 247 x 85 cm Artikel-Nr. 23402759

FERNSEHSESSEL auf Rollen, Sitz: Super-
lastic Med, Bezug: Leder Longlife Grey, Elek-
tro zweimotorisch, Belastbarkeit ca. 130 Kg, 
B/H/T ca. 69x110x85cm Artikel-Nr. 15401807

SESSEL Bezug Leder Wild Nature Olive, 
Fuß:Ahorn wengefarbig Seidenglanz, Pol-

sterung Federkern, Sitzhöhe 47 cm, Sitztie-
fe 55 cm, Sitzbreite 52 cm, inkl. Mehrpreis 

Sitzhöhe, BHT ca. 82 x 90 x 93 cm
Artikel-Nr. 23401374

HOCHLEHNSESSEL + HOCKER Schröno, Bezug: Stoff 
rot gemustert, Polster: Loser Kaltschaum, Sitzhärte: 
Medium, Sessel: B/H/T ca. 83 x 109 x 96cm, Hocker: 
B/H/T ca. 58 x 46 x 48cm Artikel-Nr. 18404275, 18404276

SESSEL schmal, inkl. Kopfteilverstellung, 
Bezug Stoff Nougat, 100% Polyester, Zier-

naht Kontrastnaht Sand, Sitz Komfortsitz 
(Federkern), Sitzhöhe 46 cm, Sitztiefe Sitz 
L (lang), Füße Teppichrollen, inkl.Mehrpr. 
Rollensatz(4 Stück) Artikel-Nr. 23402379

729.-**

ehem. VK-Preis: 2.399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1199.-**

ehem. VK-Preis: 3.998,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu



98
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

000-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ELEMENTGRUPPE mit Funktion, Bezug Korpus: 
Stoff schwarz, Bezug Sitz Stoff schwarz-weiß, 
Mit Schlaffunktion, Bettkasten + Arm- und Kopf-
teilverstellung, Schenkelmaß ca. 187 x285cm 
Artikel-Nr. 23404000

SITZGRUPPE Bezug Stoff Blau, Sofa 3-sitzig, 2 Arm-
lehnen mit Relaxfunktion links und rechts, Rücken Echt        
BTH ca. 210 x 94 x 103 cm, Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen, 
Rücken Echt, BTH ca. 169 x 94 x 103 cm 
Artikel-Nr. 23402759

SESSEL Bezug Stoff anthrazit, Ab-
setzung Stoff anthrazit, Fuß Metall 

schwarz, inkl. 1 Nierenkissen, B/H/T 
ca. 87x82x83cm Artikel-Nr. 23407788

SESSEL Bezug Stoff 
Berry, Garnfarbe Ton 
in Ton, Fuß Gleiter 1,5 

cm, Sitzhöhe Standard, 
BHT ca. 64 x 79 x 70 cm

Artikel-Nr. 24406353

SESSEL Bezug Stoff Bolster, Garnfarbe Ton in Ton, Be-
zug Kissen Stoff Bolster, Garnfarbe Ton in Ton, Komfort 

Kissen Soft Sitz und Rücken, Fuß Aluminium poliert, 
Sitzhöhe Standard, inkl. ausziehbarer Sitzfläche, BHT 

ca. 74 x 87 x 91 cm, Kopfstütze, Bezug Stoff Bolster, 
Garnfarbe Ton in Ton Artikel-Nr. 24406339, 24406335

SESSEL Bezug Stoff 
Amaretto, Garnfarbe Ton 

in Ton, Fuß Gleiter 1,5 
cm, Sitzhöhe Standard, 
BHT ca. 64 x 79 x 70 cm 

Artikel-Nr. 24406354

199.-**

ehem. VK-Preis: 619,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

399-**

ehem. VK-Preis: 1.199,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

799.-**

ehem. VK-Preis: 2.295,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E



1110
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

299-**

ehem. VK-Preis: 699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SOFA 2 SITZER UND SOFA 2 SITZER GROSS Leder Anthra-
cite, Polsterung Kaltschaum auf Federkern, Naht Ton in Ton, 

Fuß Metall Chrom matt, Rücken Echt, Sofa 2 Sitzer groß B/H/T 
ca. 228 x 80 x 103 cm, Sofa 2 Sitzer B/H/T ca. 208x80x103cm

 Artikel-Nr. 24400738, 24400739

WOHNLANDSCHAFT Ge-
flecht Kubu lackiert, inkl 5 Rü-
ckenkissen und 2 Sitzkissen, 
Schenkelmaß ca. 255x165cm	
Artikel-Nr. 24404435

SESSEL Bezug Stoff Prairie, Garn-
farbe Ton in Ton, Fuß Gleiter 3 cm, 

Sitzhöhe Standard, BHT ca. 64 x 
79 x 70 cm Artikel-Nr. 24406355

SESSEL CARALINA Bezug Vollleder Camel, 
Fußgestell Holz Natur, BHT ca. 112 x 78 x 95 

cm, Hocker Caralina, Bezug Vollleder Camel
Fußgestell: Holz Natur, BHT ca. 75 x 55 x 46 

cm Artikel-Nr. 24407601, 24407602

SESSEL GLADYS mit Recliner und Kopfteilverstellung, Bezug Microfaser 
anthrazit, 100% Polyester, Kontrastnaht silber, alle tragenden Teile aus Mas-
sivholz, Kaltschaum auf Wellenfederung im Sitz, inklusive Aufpreis für elekt-
rischen Wandfrei-Recliner, Rollenfüße Chromoptik, Komfort-Sitzhöhe ca. 47 

cm, Sitztiefe ca. 58 cm, BHT ca. 108 x 89 x 104 cm Artikel-Nr. 24407140

SESSEL Stoff Light blue, 
Fuß Metall verchromt, 

B/H/T ca. 80x77 x 83cm
Artikel-Nr. 26405271

549-**

ehem. VK-Preis: 1.410,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

619-**

ehem. VK-Preis: 1.149,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.818,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349-**

ehem. VK-Preis: 1.078,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
2748.-**

ehem. VK-Preis: 5.148,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1312
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

SOFA 3 sitzig, Bezug Leder 
Ferrari, Polsterung Soft, Fuß Alu-
minium poliert, inkl. Ausziehbarer 
Sitzfläche, B/H/Tca. 194X87x91cm
Artikel-Nr. 24406336

ELEMENTGRUPPE mit Funktion, Bezug Leder 
Taupe, Korpus PVC, Fuß Metall, Relaxfunktion 
motorisch und Kopfteilverstellung, Rücken echt
Schenkelmaß: 295 x232cm
Artikel-Nr. 24409612

SOFA 3 Sitzig, Bezug Leder 
Choco, handgewischt, Fuß Ei-
che massiv mit Klavierrollen, 
B/T/H ca. 201 x 108x 95 cm
Artikel-Nr. 24409552

SOFA 2 SITZER UND SOFA 2,5 
SITZER Bezug Stoff beige/braun, Sitz-
höhe 43cm, Sofa 2,5 Sitzer Breite ca. 
183cm, Sofa 2 Sitzer Breite ca. 153cm
Artikel-Nr. 25403769, 25403770

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
2249.-**

ehem. VK-Preis: 4.295,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1599.-**

ehem. VK-Preis: 4.899,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2699.-**

ehem. VK-Preis: 6.828,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

899.-**

ehem. VK-Preis: 2.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1514
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

ELEMENTGRUPPE mit Funktion, Sitz hochwertiger 
Kaltschaum, Bezug Stoff Beige, Füße Metall verchromt, 
bestehend aus: Sofa Armlehne Links mit Schlaffunk-
tion, Ecke,Ottomane und 2 Kopfstützen, Schenkelmaß 
ca. 310x242cm Artikel-Nr. 25409633, 2x 25409635

ECKSOFA ohne Funktion, Bezug 
Stoff Cherry, Füße Metall, Sitz 
PUR-Schaum, Rücken echt be-
zogen, inkl. Kopfteilverstellung
Artikel-Nr. 27400038

WOHNLANDSCHAFT mit Funktion, Bezug 
Microfaser dunkelbraun, Polsterung Poly-
äterschaum mit Federkern auf Wellenun-
terfederung, Füße Eichefarbig, Funktionen 
Schlaffunktion  und Bettkasten, Sitzhöhe 
ca. 40cm, Schenkelmaß 268x 217cm
Artikel-Nr. 26409893

ELEMENTGRUPPE Bezug 
Leder Latino, Polsterung 
besonders leger, Füße Me-
tallkufe (Edelstahloptik), 
Schenkelmaß 159x314cm, 
Rücken Echt bezogen
Artikel-Nr. 27402194

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
1299.-**

ehem. VK-Preis: 4.077,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

2699.-**

ehem. VK-Preis: 3.118,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

699.-**

ehem. VK-Preis: 3.379,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

949.-**

ehem. VK-Preis: 2.559,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1716
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

629-**

ehem. VK-Preis: 2.371,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

ECKSOFA Bezug Leder Schoko, Fuss 
Winkelfuß Metall verchromt, Rücken 
echt bezogen, inkl. Kopfstützen, 
Schenkelmaß: 294x 242cm
Artikel-Nr. 27404259

ELEMENTGRUPPE Bezug Leder 
beige, Polsterung Kaltschaum, Fuß 
Metallfuß chrom, Rücken Spann-
stoff, Schenkelmaß ca. 235x237cm
Artikel-Nr. 27404851

SESSEL-HOCKER-SET 
Bezug Beige, Holzgestell 
Walnut Stained, 360° 
drehbar, Sessel B/H/T 
ca. 83x102x74cm, Hocker 
B/H/T ca. 55x41x39cm
Artikel-Nr. 27403275

SESSEL Leder brown
Holzfüße, Rücken echt

Artikel-Nr. 27404151

SESSEL Bezug Leder 24 Longlife Rustica 
Nebel, Elektro 2-motorisch, mit Lift-Aufsteh-

hilfe, Polsterung: Superlastic Med, Teller 
in Edelstahloptik, B/T/H ca. 83x90x109cm 

Artikel-Nr. 27404448

RELAXSESSEL „Large“ mit Aufstehhilfe, 
Bezug Leder Olive, Korpus Spaltleder, Fuß-
variante C, 360 Grad drehbar, 2-motorisch, 

B/H/T ca. 81x119x84cm Artikel-Nr. 27404637

249-**

ehem. VK-Preis: 1.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599-**

ehem. VK-Preis: 1.961,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349-**

ehem. VK-Preis: 1.117,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
999.-**

ehem. VK-Preis: 3.594,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

1199.-**

ehem. VK-Preis: 1.360,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



1918
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

WOHNLANDSCHAFT Bezug Struktur-
gewebe grau, Polsterung Kaltschaum, 
Füße Metall schwarz, Sitzhöhe 40cm, 
Schenkelmaß 276x155cm
Artikel-Nr. 27405391

GARNITUR bestehend aus Sofa 3er, Sofa 2er, Hochlehnsessel 
+ Hocker, Bezug Stone, Rücken Echt bezogen, B/H/T ca. 3 
Sitzer 225x94x95cm, B/H/T ca. 2 Sitzer 175x94x95cm, B/H/T ca. 
Hochlehnsessel 100x106x95cm, B/H/T ca. Hocker 70x45x70cm
Artikel-Nr. 27405622

SOFA 2ER, 3ER aus Modell B 943, Bezug 
Leder White, Korpus Spaltleder, ohne 
Kontrastfaden, Sofa 2-sitzig, 2 Armlehnen
Rücken Echt, BHT ca. 180 x 94 x 95 cm, 
Sofa 3-sitzig, 2 Armlehnen, 2-er Sitzein-
teilung mit elektrischer Relaxfunktion, 
links und rechts, Rücken Echt, BHT ca. 
212 x 94 x 95 cm
Artikel-Nr. 27405395

GARNITUR Bezug Schwarz, Naht Ton in Ton, Sitz 
Federkern, Sitzhöhe 49cm, bestehend aus: 3 Sitzer mit 
Bettkasten, Rücken Spannstoff und Sessel schmal
Artikel-Nr. 27405976

999.-**

ehem. VK-Preis: 3.414,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

679.-**

ehem. VK-Preis: 2.261,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

999.-**

ehem. VK-Preis: 3.651,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

599.-**

ehem. VK-Preis: 1.959,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E



2120
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

369-**

ehem. VK-Preis: 1.208,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

SCHLAFSOFA Bezug Samt Grün, 
Polsterung Schaumstoff, Belastbar-
keit 250 Kg, B/H/T ca. 215x82x85cm
Artikel-Nr. 27406018

SOFA Leder Taupe, 
Sitz Sandwich Aufbau, 
Füße Metallfuß Chrom, 
B/H/T ca. 208x86x97cm
Artikel-Nr. 27406022

HOCHLEHNSESSEL Bezug 
Smaragd Grün, Fuß Metall Chrom, 
B/H/T ca. 100 x 106 x 95cm
Artikel-Nr. 27406084

SESSEL-HOCKER-SET Bezug 
Leder Dark Green, Holzgestell 
Oak Stained, Sessel, Sitzhöhe 
48 cm, Sitztiefe 52 cm, um 360 

Grad drehbar, Verstellung 
von Sitz und Rücken durch 

patentiertes Gleitsystem, BHT 
ca. 91 x 112 x 87 cm, Hocker, 

BHT ca. 54 x 47 x 46 cm
Artikel-Nr. 27405535

SESSEL Bezug Leder weiß, 
Sitz Hochwertiger Kalt-

schaum, Fuß Rahmen Chrom, 
B/H/T ca. 100 x 90 x 93 cm

Artikel-Nr. 27406066

999-**

ehem. VK-Preis: 3.324,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

199-**

ehem. VK-Preis: 678,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

129-**

ehem. VK-Preis: 359,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu
149.-**

ehem. VK-Preis: 443,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2322
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

299-**

ehem. Gesamtpreis: 798,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

LIEGENBETT 90x200, Sophia JUZI, Ausführung Icy-
White, inkl. Häupter + Bettseiten, ohne Matratze und 
ohne, Federleistenrahmen, Pfostenstärke 5,2 x 5,2 
cm,  LBH ca. 210,40 x 97,90 x 59,50 cm, Ohne Deko
Artikel-Nr. 10119942

HOCHBETT CLASSIC Flexa terra 90, mit 
neuer Schrägleiter, mit integrierten Griffen, 
Kiefer massiv, terra lackiert, Liegefläche 
ca. 90 x 200 cm, ohne Matratze, belastbar 
bis max. 100 kg, LBH ca. 210 x 179 x 185 cm
Artikel-Nr. 11118560

SOFABETT MIT BETTKASTEN Flexa 
terra 82, Kiefer massiv, terra lackiert, 
Nur in Kombination mit Classic, Hochbett 
verwenden, LBH ca. 118 x 95 x 32 cm, Ohne 
Bürostuhl+Schreibtisch und Ohne Deko
Artikel-Nr. 11113828

KLEIDERSCHRANK 3-türig, Carmen Exclu-
siv Programm, mit 2 Schubkästen Carmen 
Typ 24, Front und Korpus Kunststoff, 
Lärche weiß Nachbildung, Abdeck- und 
Bodenplatte Kunststoff Eiche Sägerau 
Nachbildung, Vintage-Knäufe aus Metall, 
BHT ca. 138 x 218 x 58 cm, Ohne DEKO 
Artikel-Nr. 11118947

KOMMODE mit 3 Schüben, 
Dreamworld Juzi, in modernem Land-

hausstil, mit Rahmenoptik, Korpus 
Kunststoff weiß matt, Front Kunststoff 

Canadian White, Rahmen MDF me-
laminbeschichtet, Griff Metall, | inkl. 

Softclose, BHT ca. 96 x 92 x 45 cm      
OHNE Deko Artikel-Nr. 11119395

REGAL mit 9 offenen Fächern, Carmen Typ 26, 
Korpus Kunststoff Lärche weiß, Nachbildung, 

Abdeck- und Bodenplatte: Kunststoff Eiche 
Sägerau, Nachbildung, BHT ca. 123,50 x 

115,00 x 44,50 cm, Ohne Deko
Artikel-Nr. 11118949

STANDREGAL groß mit 1 
Schub, Dreamworld Juzi, 

in modernem Landhausstil, 
mit Rahmenoptik, Korpus 

Kunststoff weiß matt, Front 
Kunststoff Canadian White, 

Rahmen MDF melaminbe-
schichtet, Griff Metall, inkl. 
Softclose, BHT ca. 96 x 187 

x 45 cm, Ohne DEKO
Artikel-Nr. 11119392

149-**

ehem. VK-Preis: 469,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

209-**

ehem. VK-Preis: 689,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

119-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

59.-**

ehem. VK-Preis: 199,-AUSSTELLUNGSSTÜCKVERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

79.-**

ehem. VK-Preis: 249,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

E



2524
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

39.-**

ehem. VK-Preis: 99,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

EINZELBETT Calida, Front Lack weiß, Korpus Lack 
weiß, Paneelkopfteil in Holz, Lack weiß, Liegefläche 
ca. 100 x 200 cm, ohne Lattenrost und Matratze, 
Bettseitenhöhe ca.48,4cm, incl. Bettschubkasten 
links, OHNE Deko Artikel-Nr. 12104193

BETTANLAGE Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Balkeneiche furniert, Griff 
eckig Anthrazit matt, bestehend aus: Doppelbett mit schwebendem, Lie-
genfußteil in Luxus Höhe und Riffholzeinlage im Kopfteil, Bettseitenhöhe 
ca. 48,4 cm, BHT ca. 189 x 105 x 223 cm, ohne Matratzen, Bettkasten mit 
Springaufrahmen, 2x Konsolenschub hängend, mit Riffholz Front, BHT 
ca. 60 x 25,3 x 46 cm, Paneelaufsatz links + rechts, inkl. Riffholzeinlage, 
LED Beleuchtungspaket komplett, Ohne Deko Artikel-Nr. 12108205

ROLLCONTAINER Carmen Typ 
29, Korpus und Front: Kunst-
stoff, Lärche weiß Nachbil-
dung, Abdeck- und Bodenplat-
te: Kunststoff Eiche Sägerau , 
Nachbildung, Vintage-Knäufe 
aus Metall, BHT ca. 43 x 53 x 
50 cm Artikel-Nr. 11118951

NACHTKOMMODE Systems (G), 
Lack weiß matt, mit 2 Schubkästen 

und Kragen, Untergestell - Stellfüße, 
Chromgriffe, BHT ca. 59 x 68 x 45 cm

Artikel-Nr. 12107824

NACHTSCHRANK mit 2 
Schubkästen, Systems, 

Lack anthrazit matt, Unter-
gestell Kufe, Chromgriffe, 

BHT ca. 56 x 62 x 43 cm 
Artikel-Nr. 12105655

NACHTKOMMODE Systems (G), mit 2 
Schubkästen, Korpus Lack ecru matt, Front 

Lederoptik ecru, Untergestell - Stellfüße, 
2er-Set Lederschlaufen-Griffe, braun, BHT 

ca. 56 x 52 x 43 cm Artikel-Nr. 12107836

299-**

ehem. VK-Preis: 989,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

289-**

ehem. VK-Preis: 889,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

389-**

ehem. VK-Preis: 1.209,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

629.-**

ehem. VK-Preis: 2.079,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. VK-Preis: 5.529,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E



2726
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

KOMBIKOMMODE Andoro Style, obere Schübe Weißglas, Tür 
u. Schübe unten Icona-Buche, Korpus Icona-Buche, Innende-
kor Birke-Nachbildung, Griffleisten alu-matt, Glas-Oberplatte, 
BHT ca. 120 x 92 x 46 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 11107967

KOMBIKOMMODE Alegro Basic, 1 Tür links,3 Schubkästen rechts, 
Front Kunststoff Hochglanz weiss, Korpus Kunststoff polarweiss, 
Innendekor Birke-Nachbildung, Stangengriff Bicolor, Füsse schwarz, 
Holz-Oberplatte, Kunststoff polarweiss, BHT ca. 120 x 79 x 46 cm 
Artikel-Nr. 12100650

KOMBIKOMMODE Alegro Basic, Front: Hochglanz 
magnolia, Korpus Kunststoff Macadamia, Innendekor 
Leinenoptik Twist, Stangengriff macadamia/chrom, mit 2 
Türen und 3 Schüben in der Mitte, Holzoberplatte, BHT 
ca. 140 x 79 x 46 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 11108603

SCHUBKASTENKOMMODE Alegro Style, Korpus Polarweiss, Front 
Weissglas, Griffleiste chrom, Innenfarbe Schubkästen Birke Nachbildung, 
bestehend aus:  mit 3 Schubkästen, BHT ca. 120 x 79 x 46 cm, Glasoberplatte 
Weissglas, BT ca. 120 x 44 cm, BHT ca. 120 x 79 x 46 cm Artikel-Nr. 11108429

KOMMODE Akaro, mit 6 Schubkästen und Holzo-
berplatte, Kunststoff Polarweiß, Innenfarbe Birke 
Nachbildung, Griffleiste chrom, BHT ca. 100 x 100 x 
42 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12103592

JUMBO SCHUBLADEN-
KOMMODE Kora, Balkenei-

che furniert, 4 Schub-
kästen, BHT ca. 123,80 x 
103,60 x 46,00 cm, ohne 

Deko Artikel-Nr. 12108207

KOMBIKOMMODE Alegro 
Basic, mit 2 Türen und 1 
Schubkasten, Sibiu-Lärche-
Nachbildung, Griff Stangen-
griff alu-matt, Innendekor 
Birke-Nachbildung, Füsse 
schwarz, Holz-Oberplatte 
Sibiu-Lärche Nachbildung, 
BHT ca. 80 x 92 x 46 cm 
Artikel-Nr. 12100650

NACHTSCHRANK mit 2 
Schubkästen, Systems, 

Lack anthrazit matt, Unter-
gestell Kufe, Chromgriffe, 

BHT ca. 56 x 62 x 43 cm 
Artikel-Nr. 12105655

KOMBIKOMMODE mit 4 Schubkästen, 
Calida, Tür links, Front Lack weiß, Korpus 

Lack weiß, Griff Chrom Glänzend, BHT ca.                         
120,00 x 89,90 x 46,00 cm, ohne Deko 

Artikel-Nr. 12104198

349-**

ehem. VK-Preis: 1.129,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

379-**

ehem. VK-Preis: 1.239,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

479-**

ehem. VK-Preis: 1.549,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549-**

ehem. VK-Preis: 1.699,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

539-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

449-**

ehem. VK-Preis: 1.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

619-**

ehem. VK-Preis: 2.049,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

179-**

ehem. VK-Preis: 589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E



2928
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

89.-**

ehem. VK-Preis: 279,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

BETTANLAGE AURORA Livorno™, Astkernbu-
che, teilmassiv, Griffe Schiefer, bestehend aus: 
Doppelbett mit Polsterkopfteil in Kunstleder 
creme mit Rautensteppung, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12108639

MOTOR-BOXSPRINGBETT Saluno, Liegefläche 180 x 200 cm, Bezug 
Stoff beige PG3 (Z) (90% Polyester,10% Baumwolle), bestehend aus: 
gepolstertes Kopfteil, Höhe ca. 120 cm, 2x Unterbau Taschenfederkern, 
motorisch verstellbar (Funksteuerung) mit Antirutsch und Fußteilbügel, 
2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze im Härtegrad mittel und fest, 2x 
Gelschaum-Topper, 2xTopper Tuvalu, Höhe ca. 8 cm, Liegehöhe ca 70 
cm, LBH ca. 225 x 200 x 120 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12129219

LED-FLEXLEUCHTE Calida 
Artikel-Nr. 12104196

KOMBIKOMMODE AURORA Livorno, Astkernbuche 
teilmassiv, Griffe Schiefer, mit 5 Schubkästen rechts 

und 1 Tür links, Schukästen in Glas champagner, BHT 
ca. 120 x 86 x 43 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12108640

NACHTSCHRANK Alegro Ba-
sic, Kunststoff Polarweiß, In-

nendekor Birke-Nachbildung, 
mit 2 Schüben, Griff alu matt, 

Abdeckplatte, BHT ca. 40 x 41 
x 46 cm Artikel-Nr. 11104726

NACHTKOMMODE mit 2 Schubkästen, 
Calida, Front Lack weiß, Korpus Lack 
weiß, Griff Chrom Glänzend, BHT ca. 

60,00 x 48,60 x 46,00 cm, Ohne Deko 
Artikel-Nr. 12104197

599-**

ehem. VK-Preis: 1.999,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

119-**

ehem. VK-Preis: 399,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

109-**

ehem. VK-Preis: 369,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1749.-**

ehem. VK-Preis: 5.769,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. VK-Preis: 5.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

VERKAUFTDA WAR JEMAND SCHNELLER

77007700
AUF ALLES IN DIESEM PROSPEKT

%%
ABVERKAUFS-RABATT

  R

bis zu

E



3130
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

BETTANLAGE AURORA Livorno™, Astkernbu-
che, teilmassiv, Griffe Schiefer, bestehend aus: 
Doppelbett mit Polsterkopfteil in Kunstleder 
creme mit Rautensteppung, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12108639

MOTOR-BOXSPRINGBETT Saluno, Liegefläche 180 x 200 cm, Bezug 
Stoff beige PG3 (Z) (90% Polyester,10% Baumwolle), bestehend aus: 
gepolstertes Kopfteil, Höhe ca. 120 cm, 2x Unterbau Taschenfederkern, 
motorisch verstellbar (Funksteuerung) mit Antirutsch und Fußteilbügel, 
2x 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze im Härtegrad mittel und fest, 2x 
Gelschaum-Topper, 2xTopper Tuvalu, Höhe ca. 8 cm, Liegehöhe ca 70 
cm, LBH ca. 225 x 200 x 120 cm, ohne Deko Artikel-Nr. 12129219

NACHTSCHRANK ANDORO STY-
LE Alegro Style, Kunststoff Polar-

weiß, Front Weißglas, Innendekor 
Birke-Nachbildung, Griffleisten 

alu matt, mit 2 Schubkästen, Holz-
Oberplatte, BHT ca. 50 x 41 x 46 

cm Artikel-Nr. 11104735

NACHTSCHRANK ANDORO STYLE Alegro 
Style, Kunststoff Polarweiß, Front Weißglas, 
Griffleisten chrom, Innendekor Birke-Nachbil-
dung, mit 3 Schubkästen, Oberplatte Weißglas, 
BHT ca. 60 x 53 x 46 cm Artikel-Nr. 11104734

REGAL-PANEEL AURORA 
Livorno, Astkernbuche 

teilmassiv, mit 3 Rauchglasbö-
den, BHT ca. 35 x 90 x 17 cm 

Artikel-Nr. 12108641

NACHTSCHRANK 
ANDORO STYLE Alegro 
Style, Front Graphitglas, 

Korpus Kunststoff gra-
phit, Innendekor Birke-

Nachbildung, Griffleisten 
chrom   , Glas-Oberplatte, 

BHT ca. 50 x 41 x 46 cm 
Artikel-Nr. 11107579

189-**

ehem. VK-Preis: 609,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

289-**

ehem. VK-Preis: 939,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

189-**

ehem. VK-Preis: 629,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1749.-**

ehem. VK-Preis: 5.769,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. VK-Preis: 5.499,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

89.-**

ehem. VK-Preis: 289,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

POLSTERBETTGESTELL Mein Bett, Liegefläche ca. 140 x 
200 cm, Bezug Kunstleder weiss PG1 (X), Liegehöhe ca. 55 
cm, bestehend aus: gepolstertem Unterbau und Kopfteil, 
ohne Lattenroste und Matratzen, Füße verchromt, BL ca. 
140 x 200 cm, Ohne Deko Artikel-Nr. 11126519

POLSTERBETTGESTELL Mein Bett, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, 
Bezug Stoff schlamm PG1 (X), Sitzhöhe ca. 60 cm, bestehend 
aus: gepolstertem Unterbau und Kopfteil mit Steppung, ohne 
Lattenroste und Matratzen, Füße verchromt, BL ca. 140 x 200 cm, 
Ohne Nachtkommoden Artikel-Nr. 11126523

POLSTERBETTGESTELL Mein 
Bett Rot, Liegefläche ca. 160 x 200 
cm, Bezug Stoff dunkelrot PG2 (Y), 
Sitzhöhe: ca. 60 cm , bestehend 
aus: gepolstertem Unterbau und 
verstellbarem Kopfteil, ohne 
Lattenroste und Matratzen, Füße 
matt, LBH ca. 230 x 179 x 100 cm, 
Ohne Deko Artikel-Nr. 11126521

POLSTERBETTGESTELL maisgelb, Mido 180, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Bezug: Stoff maisgelb Gr. A (95% Polyester/ 5% 
Polyamid), Kopfteilhöhe ca. 108 cm, Füße: Birke massiv, H 
ca. 14 cm, Belastbarkeit 120kg/ Person, Ohne Lattenroste & 
Matratzen, BLH ca. 198 x 218 x 108 cm, Ohne Deko und ohne 
Nachtkommoden Artikel-Nr. 13121169
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459.-**

ehem. VK-Preis: 1.453,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

249.-**

ehem. VK-Preis: 779,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

549.-**

ehem. VK-Preis: 1.799,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

349.-**

ehem. VK-Preis: 1.108,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.04.2021. Es sind keine weiteren Rabatte möglich. HBB_AV2-21HBB_AV2 -21

Gültig bis mindestens 03.04.2021.  
Nähere Bedingungen siehe Rückseite.R

DREHTÜRENSCHRANK 
3-trg., Calida, Front Lack 
weiß, Korpus Lack weiß, 

Griff Chrom Glänzend, incl. 
Passepartout, Spiegeltür mit-

tig, 2er Set Power LED, BHT 
ca. 142,10 x 232,70 x 61,00 cm 

Artikel-Nr. 12104191

WANDSTECKBORD 
Calida, Front Lack weiß, 
Korpus Lack weiß, BHT 

ca. 60,00 x 3,30 x 17,00 
cm, ohne Deko

Artikel-Nr. 12104194

849-**

ehem. VK-Preis: 2.589,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

POLSTERBETTGESTELL grau, Gino 180, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, Bezug Stoff grau, mit Kopfteilverstellung, 
Kopfteilhöhe ca. 108-120cm, Füße: Metall schwarz H ca. 
10 cm, Ohne Lattenroste & Matratzen, BL ca. 197 x 235 cm  
Ohne Deko Artikel-Nr. 13121370

DREHTÜRENSCHRANK 6-türig Aurora, 
Livorno, Astkernbuche teilmassiv, 
Griffe Schiefer, 4 Mitteltüren in Glas 
Champagner, Querriegel massiv, inkl. 
Passepartoutrahmen, Aufpreis für um-
laufende LED- Beleuchtung, BHT ca. 
306 x 220 x 58 cm Artikel-Nr. 12108638

DREHTÜRENSCHRANK 6-türig, 
Kora DTS 98270, Balkeneiche 
furniert, Innenkorpus: Lack weiß, 
Griff eckig Anthrazit matt, Innen-
aufteilung: 90/90/90cm, Passepar-
tout in Balkeneiche, 3er Set Power 
LED, Spiegel für schlichte Türen, 
Linkstür + Rechtstür, BHT ca. 273 x 
234 x 60 cm
Artikel-Nr. 12108206

INNENSCHUBKASTEN Kora 
70133, für 90er Element und 2 
hohen Schüben, Höhe ca. 35 cm
Artikel-Nr. 12108206

COMFORT-SET Kora 91335, 
bestehend aus, 1 Mittelwand, 3 
Einlegeböden, 1 Kleiderstange, für 
90iger Fach, Höhe ca. 160,50 cm
Artikel-Nr. 12108206
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349.-**

ehem. VK-Preis: 1.069,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1299.-**

ehem. VK-Preis: 3.749,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

69.-**

ehem. VK-Preis: 219,-AUSSTELLUNGSSTÜCK

1699.-**

ehem. Gesamtpreis: 4.852,-AUSSTELLUNGSSTÜCK
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E) Spektrum der EU-Energiekennzeichnung A+++ A++ A+ D GC FB EA

Höffner gewährt Ihnen bis zu 70% Abverkaufs-Rabatt auf Abverkaufsware. Ausgenommen von diesem Rabatt sind Kaufgutscheine, Bücher, anderweitig reduzierte Produkte, als „Tief-
preis“ oder „Aus unserer Werbung“ gekennzeichnete Artikel. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Aktuelle Prospekte sind auf der jeweiligen Standortseite 
unter www.hoeffner.de einzusehen. Kundenkartensofortrabatt bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich. Gültig nur für Ausstellungsstücke. Gültig bis mindestens 03.04.2021.
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